

指责西方拒绝调查客机紧急降落事件

白俄罗斯:呼吁对话 反击制裁

白俄罗斯总统卢卡申科26日表示,要求爱尔兰瑞安航空公司客机在白俄罗斯境内紧急降落是为保障民众安全,而西方国家拒绝调查此事。

白俄罗斯外交部长呼吁西方国家对话,警告将对西方制裁予以反击,包括发布进口禁令、关闭跨境运输。

考虑国家安全

卢卡申科26日面对本国议员发表讲话,强调要求瑞安航空客机紧急降落“是依法行事,是为保护民众,符合所有国际准则”。该客机当时接近一座核电站,他因此要求防空系统保持高度警戒,“我必须保护民众,我考虑的是国家安全”。

该客机23日因炸弹威胁紧急降落在白俄罗斯首都明斯克国际机场,白俄罗斯检查未发现爆炸物,但从乘客中逮捕一名支持白俄罗斯反对派的记者。欧盟对此事反应强烈,欧盟27个成员国领导人24日强烈谴责白俄罗斯迫降国际航班并抓捕乘客。

卢卡申科说,白俄罗斯并不是找借口,但西方国家对真相不感兴趣,拒绝调查客机紧急降落事件。“那些对白俄罗斯用心险恶的人,无论身居白俄罗斯国内还是国外,已经改变了攻击这个国家的策略”,从“组织骚乱”变为“现代混合战术”。

透露更多细节

卢卡申科说,客机上有炸弹的消息是从

瑞士收到的,白俄罗斯按照国际规定迅速将消息提供给机组人员,“降落明斯克的决定不是我们作出的,而是机长作出的”。

卢卡申科表示,所谓米格29战机迫降客机的说法是谎言,战机起飞是为了保障飞机安全,如果突然发生某些事情(如爆炸),战机需要将坐标传送给救援人员,以便救援人员第一时间抵达。他强调,米格29战机是在客机决定在明斯克降落并开始向明斯克转向后才起飞的。

避免局势升级

白俄罗斯外交部长马克伊26日说,应该避免紧张关系升级,呼吁西方国家与白俄罗斯谈判。他敦促西方国家重新审视策略,“问

题应该在谈判桌上解决,这是我们的原则立场”,局势升级“不会产生任何好结果”。

欧盟成员国领导人已同意禁止白俄罗斯航班飞越欧盟领空,并就制定更多制裁措施达成一致。马克伊警告,白俄罗斯将报复欧盟的制裁举措,形式包括发布进口禁令以及关闭跨境运输。白俄罗斯是俄罗斯向欧洲国家输送石油和天然气的必经之地。

马克伊同时表示,白俄罗斯驻多个国家大使馆人员收到威胁信息。“在那些所谓法治国家,我们多个大使馆正在承受巨大压力。使馆工作人员面临人身安全和心理安全的威胁,我们的国旗遭人侮辱,但驻在国宁愿视而不见或者推迟应对。以今天为例,有大使馆接到纵火威胁。”

杜鹤

圣何塞枪击事件导致多人死亡

加州州长:美国怎么了?拜登:够了!

美国加利福尼亚州北部城市圣何塞26日早晨发生枪击事件,造成多人死亡。美国总统拜登下令白宫降半旗,并称已经“够了”,敦促国会通过更严格的枪支管制措施。

圣何塞所在的圣克拉拉郡警方表示,26日6时30分许,圣何塞市圣克拉拉谷交通管理局一轻轨设施内发生枪击事件,造成至少8人死亡1人受伤,1名男性枪手在现场自杀身亡,枪手和受害者均为圣克拉拉谷交通管理局工作人员。

交通管理局介绍,枪击事件发生在轻轨设施维护工作最繁忙的时段,轻轨服务当天中午因此暂停。

当地媒体报道,枪手为57岁的卡西迪,他的住所当天早晨发生火灾。警方尚不清楚枪手作案动机,并正在调查火灾与枪击事件是否存在关联。此外,警方在事发地点发现至少一枚爆炸装置。

事发后,加利福尼亚州州长纽森赶赴枪击案现场,在接受采访时情绪激动,质问“美国到底怎么了?”“我们什么时候才能解决这个问题?什么时候才能真正放下手中的武器,抛开我们的政治偏见和陈旧的理论,停止相互指责?”

美国总统拜登随后发表声明称,在亚特兰大及周边地区、科罗拉多州博尔德一家杂货店、南卡罗来纳州洛克希尔一处住宅以及



警察在圣何塞枪击案现场疏散民众

图G1

印第安纳州联邦快递工厂先后发生大规模枪击事件后,他不得不再次下令白宫降半旗。“我们仍在等待这次最新枪击案的许多细节,但有某些事情是可以肯定的,至少有八个家庭永远不会再完整了。够了。”

他表示,国会应该立即“听从美国人民,包括绝大多数枪支拥有者的呼吁,帮助结束在美国流行的枪支暴力”,通过更严格的枪支管制措施。“每一个被子弹夺走的生命都刺穿了我们国家的灵魂,我们能够,也必须

做得更多。”

拜登4月8日曾直言:“枪支暴力是美国的流行病,在国际上令美国蒙羞。”他当天宣布5项控枪举措,并提名控枪派人士出任酒精、烟草、火器和爆炸物管理局局长。

美国媒体报道,2020年美国近2万人死于枪支暴力,另有2.4万人用枪自杀。今年以来美国枪击更趋恶化,佐治亚州、科罗拉多州和加利福尼亚州等地近期接连发生重大枪击事件。

中新

毛霉菌感染病例已超过一万例

印度出现更致命黄霉菌感染



印度医生给毛霉菌感染者做检查

图G1

本报讯(记者齐旭)抗击新冠疫情的同时,印度人正在面对一场凶猛的真菌感染阻击战。目前印度毛霉菌感染病例已超过1万

例,又出现另一种更致命的黄霉菌感染。

印度化工和化肥部部长高达26日宣布,印度全国毛霉菌病例数为11717例,病例最多

是古吉拉特邦2859例,其次是马哈拉施特拉邦2770例,安得拉邦、中央邦和特伦甘纳邦分别超过700例。

更令人担忧的是,印度北方邦一名新冠康复病人被诊断出感染黄霉菌。患者是一名45岁男性,过去数月来一直在治疗新冠肺炎并有所好转,但过去几天病情急转直下,经检查发现感染了黄霉菌。北方邦加兹阿巴德市五官科医生泰吉说,这是印度新冠康复病人中出现的第一例黄霉菌感染病例。

甚至有印度媒体称,该患者也同时出现毛霉菌和白霉菌感染症状。

据介绍,感染黄霉菌的病人通常会出现嗜睡、食欲不振、体重减轻症状,严重的可能出现流脓、伤口难以愈合、营养不良、器官衰竭、眼睛凹陷等。

和毛霉菌感染相似,黄霉菌感染也通常发生在身体免疫力低下的人群中。不良卫生习惯、湿热环境、长期吸氧、长期服用类固醇药物等,都可能增加感染风险。

由于感染始于体内,因此黄霉菌感染早期难以诊断,和症状出现在身体表面的毛霉菌感染相比,具有更强的致命性。

叙利亚总统选举 巴沙尔再度参选

新华社大马士革5月26日电 叙利亚26日举行总统选举,包括现任总统巴沙尔在内共3名候选人参加角逐。

选举投票于26日7时开始,叙利亚内政部长拉赫蒙表示,叙利亚境内外有选举权的公民超过1800万,选举当日共设12102个投票站,选民可选择任意站点投票。据报道,叙利亚境外公民投票已于20日先期举行。

此次选举是2014年叙利亚通过新选举法以来第二次总统选举,除巴沙尔外,其他两名候选人分别是前人民议会议员阿卜杜拉和反对派“叙利亚民主阵线”秘书长马雷。

根据叙利亚宪法,总统任期7年,由选民直接选举产生,候选人需获得绝对多数选票才能当选。2000年以来巴沙尔一直连任总统,2014年选举中他以88.7%得票率胜出。

美国决定将重开 驻耶城总领事馆

新华社加沙5月25日电 美国国务卿布林肯25日在巴勒斯坦拉姆安拉说,美国将重开驻耶路撒冷总领事馆,致力于重建与巴勒斯坦民族权力机构和巴勒斯坦人民的关系。

布林肯当晚会晤巴勒斯坦总统阿巴斯后共同会见记者时说,美国将继续推进重开驻耶路撒冷总领事馆的进程,这是美国与巴勒斯坦人民接触并提供支持的重要途径,但他没有给出重开总领事馆的确切日期。

美国特朗普政府2019年将负责巴勒斯坦事务的驻耶路撒冷总领事馆并入驻以色列大使馆,成为使馆下属巴勒斯坦事务部。巴勒斯坦认为,美国给驻耶路撒冷总领事馆“降级”是在发出政治信号,即美国承认以色列对东耶路撒冷和约旦河西岸的控制。

日本减排正式立法 2050年实现碳中和

新华社东京5月26日电 日本国会参议院26日正式通过修订后的《全球变暖对策推进法》,以立法形式明确日本政府提出的到2050年实现碳中和的目标。

修订后的《全球变暖对策推进法》当天在国会参议院全体会议上获得通过,正式成为法律,将于2022年4月施行,这是日本首次将温室气体减排目标写进法律。根据新法,日本的都道府县等地方政府有义务设定利用太阳能等可再生能源的具体目标,为扩大利用可再生能源制定相关鼓励制度。

日本首相菅义伟2020年10月宣布日本到2050年实现碳中和的目标,2020年底发布“绿色增长战略”,将在海上风力发电、电动车、氢能等14个领域推进温室气体减排。